

MCSE-hírek

Április 23-án ülést tartott az MCSE elnöksége. Szomorú esemény került a napirend élére: az első MCSE alapítója, az újraindult egyesület tiszteletbeli tagja, Kulín György elhunytáról kellett beszámolnia elnökünknek, Ponori Thewrewk Aurélnak. A megemlékezés után Zombori Ottó főtitkár beszámolt az egyesület bejegyzéséről és arról, hogy a gazdasági ügyintéző posztja még betöltetlen. A következő napirendi pont, az egyesület és a budapesti Uránia Csillagvizsgáló kapcsolatát rögzítő szerződés ügye, vitát hozott, noha a javaslat már jelentősen különbözött az első változattól. A megállapodást végül sikerült megkötni, s ezzel kapcsolatunkat szerződéses alapokra helyezni.

Az elnökség megtárgyalta egy csillagászati évkönyv ügyét is. A jelenlegi Csillagászati évkönyvből hiányoznak a cikkek, beszámolók, s a táblázatokon is lenne mit bővíteni. Jól szolgálná az egyesület szerveződését egy almanach vagy évkönyv kiadása. Az elnökség elhatározta, hogy az érdekeltek — többségükben szakcsillagászok — részvételével megbeszélést tart erről a kérdéstről.

Ezután az egyesület gazdasági ügyei következtek — eddig 155 jelentkező közül ténylegesen 70-en fizették be a tagdíjat. Kérjük tagjainkat, hogy jelentkezésüknek a tagdíj befizetésével adjanak tartalmat, és a csekken egyértelműen tüntessék fel az összeg rendeltetését (MCSE-tagdíj)!

Az elnökségi ülésen ismét szóba került, hogy az egyesület gazdasági vállalkozásokba is foghat, hogy működéséhez biztosítsa a jobb anyagi feltételeket. A vállalkozás azonban, legyen anyagilag mégoly csábító is, nem csorbíthatja egyesületünk szakmai hitelét.

Az MCSE vezetése tiltakozó levelet küldött Csongrádi Csaba gyöngyösi országgyűlési képviselőnek a Gyöngyösorosoziban létesítendő hulladék-akkumulátor feldolgozó üzem várható környezetkárosítása kapcsán. Üzembehelyezés esetén 70 ezer köbméter égéstermék bocsátana ki óránként, ami jelentősen szennyezné a mátrai kiemelt üdülővezetést. Ilyen mértékű levegőszennyezés kétséges tenné a piszkástetői obszervatórium további üzemeltetését, ahol pedig nemzetközi tudományos együttműködések alapján folynak a kutatások, így azok kényszerű megszűnése feltehetően kedvezőtlen nemzetközi visszhangot váltana ki.

Elhatároztuk, hogy a 18 éven aluliak számára létrehozzuk az ifjúsági tagság lehetőségét. Az ifjúsági tagság mindazon jogokkal jár, mint a rendes MCSE-tagság, kivéve az illetménylap (Meteor) küldését. Az ifjúsági tagdíj egy évre 100 Ft.

Szintén biztosítani kívánjuk az egy családban (háztartásban) élők számára a kedvezményes tagságot. Itt természetes, hogy egy család csak egy Meteorot kíván járattatni, ezért a további családtagok számára az MCSE-tagdíj egy évre csak 200 Ft.

Ismét felhívjuk a figyelmet titkársági ügyeletünkre, mely hetente háromszor kereshető fel az Urániában, a második emeleti MCSE-szobában (hétfőn, szerdán és szombaton 18—22 óra között).

HOLL ANDRÁS